МЕДИЦИНСКИЕ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ УСЛУГ ЛД «ФЛАГМАН»


Посетители обязаны при посещении Ледового Дворца предоставить медицинскую справку из медицинского учреждения с отметками врачей: дерматолог, терапевт (педиатр), флюрография (с 14 лет).  
Посетители обязаны самостоятельно и ответственно контролировать свое здоровье. При наличии острых инфекционных и/или кожных заболеваний, а также при обострении хронических заболеваний внутренних органов, воздержаться от посещения Ледового Дворца, или обратиться за консультацией к медицинскому работнику Ледового Дворца. При подозрении на наличие острого и/или хронического инфекционного и/или кожного заболевания у Посетителей, Ледовый Дворец оставляет за собой право временно отстранить Посетителя от посещения Ледового Дворца до полного выздоровления или до проведения консультации специалиста (дерматолог, терапевт).
При наличии заболеваний, требующих регулярного приема лекарственных препаратов, Посетители должны четко выполнять рекомендации лечащего врача и иметь в наличии  данные препараты.
Всем Посетителям настоятельно рекомендуется воздержаться от посещения Ледового Дворца при наличии  остаточных явлений алкогольного опьянения (похмельный синдром). При подозрении на наличие у Посетителя признаков алкогольного и/или наркотического опьянения, а также остаточных явлений алкогольного опьянения (похмельный синдром) сотрудники Ледового Дворца вправе применить меры к указанным лицам в виде отстранения от посещения и вывода за пределы Ледового Дворца или вызова сотрудников правоохранительных органов.
Медицинские работники Ледового Дворца и другие его сотрудники не несут ответственности за вред, связанный с ухудшением здоровья Посетителей, если оно ухудшилось, в результате острого заболевания, обострения травмы или хронического заболевания, имевшегося у Посетителей до момента посещения Ледового Дворца.
